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GRADSKO VIJEĆE 
GRADA PULA - POLA

PREDMET: Zaključak o primanju na znanje prijedloga Odluke Odbora za dodjelu nagrada
                     i drugih priznanja o dodjeli Grba Grada Pule 2024. godine  (Rozalija Javoran)
                     - dostavlja se

Gradonačelnik Grada Pula - Pola, dana 08. travnja 2024. godine, razmotrio je prijedlog Odluke 
Odbora za dodjelu nagrada i drugih priznanja o dodjeli Grba Grada Pule 2024. godine, te je temeljem 
članka 61. Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola br. 7/09, 
16/09, 12/11, 1/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21) i članka 35. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Pula - Pola 
(Službene novine – Bollettino ufficiale Pula - Pola br.1/13, 14/15, 2/18, 5/19, 2/20, 4/21 i 5/21), donio

 
ZAKLJUČAK O PRIMANJU NA ZNANJE 

prijedloga Odluke Odbora za dodjelu nagrada i drugih priznanja o dodjeli 
Grba Grada Pule 2024. godine

1. Gradonačelnik Grada Pula - Pola primio je na znanje prijedlog Odluke o dodjeli Grba Grada 
Pule 2024. godine (Rozalija Javoran) kojeg je Odbor za dodjelu nagrada i drugih priznanja utvrdio na 
sjednici održanoj 28. ožujka 2024. godine.

2. Ovaj Zaključak proslijeđuje se Gradskom vijeću Grada Pula - Pola, na nadležno postupanje. 
Ovlašćuju se dr.sc. Filip Zoričić, gradonačelnik Grada Pula - Pola, dr.sc. Ivona Močenić, 

zamjenica gradonačelnika Grada Pula - Pola i Bruno Cergnul, zamjenik gradonačelnika Grada Pula - 
Pola, da sudjeluju u radu Gradskog vijeća po prijedlogu akta, te da se izjašnjavaju o amandmanima na 
isti.

3.   Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

GRADONAČELNIK
dr.sc. Filip Zoričić, prof.



 

Skeniranjem ovog QR koda, sustav 
će vas preusmjeriti na stranice 
izvornika ovog dokumenta, kako 
biste mogli provjeriti njegovu 
autentičnost i vjerodostojnost.



 
Temeljem članka 39. Statuta Grada Pula - Pola (Službene novine - Bollettino ufficiale 

Pula - Pola br. 07/09, 16/09, 12/11, 1/13, 2/18, 2/20, 4/21 i 5/21), u vezi članka 4. Odluke o 
dodjeli nagrada, priznanja i počasti Grada Pule (Službene novine - Bollettino ufficiale Pula - 
Pola br. 8/98 i 2/00), Gradsko vijeće Grada Pula - Pola, na sjednici održanoj dana ________ 
2024. godine, donosi 
 

O D L U K U 
o dodjeli Grba Grada Pule  

2024. godine 
 

I 
 

U znak javnog priznanja za postignute izvanredne rezultate i osobite uspjehe u 
prethodnoj 2023. godini, s GRBOM Grada Pule nagrađuje se autorica istraživačkog 
diplomskog rada „Istraživanje kvalitete usluga skrbi za djecu s teškoćama u razvoju na 
području Istarske županije“ 

ROZALIJA JAVORAN 

- za izniman doprinos poboljšanju socijalne skrbi djece s poteškoćama u razvoju i njihovim 
obiteljima na području Istarske županije i Grada Pule, čime je unaprijedila živote mnogih 
korisnika sustava skrbi, da bi mogli što kvalitetnije živjeti i ispunjeno sudjelovati u društvu, 
na dobrobit šire zajednice 
 

II 
 
Dobitniku Grba Grada Pule dodjeljuje se i rješenje o novčanom iznosu nagrade od 

dvije prosječne mjesečne plaće u Gradu Pula – Pola u tekućoj godini. 
 

III 
 
Grb Grada Pule dobitniku se uručuje povodom Dana Grada Pula – Pola 5. svibnja 

2024. godine. 
  

IV 
 

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u Službenim novinama - 
Bollettino ufficiale Pula - Pola. 
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GRADSKO VIJEĆE GRADA PULA - POLA 
 
 
 PREDSJEDNICA 
 Marija Marković-Nikolovski 



 
O B R A Z L O Ž E N J E 

 
 
Grb Grada Pule dodijeljuje se, temeljem članka 4. Odluke o dodjeli nagrada, priznanja i počasti Grada 
Pule (Službene novine – Bollettino ufficiale Pula – Pola br. 8/98 i 2/00), pojedincima za postignute 
izvanredne rezultate i osobite uspjehe ostvarene u prethodnoj godini.  

Dobitniku Grba temeljem posebnog rješenja dodjeljuje se novčani iznos u visini od dvije prosječne 
mjesečne plaće u Gradu Puli u tekućoj godini. 
 
U postupku su zaprimljena 2 prijedloga, da se s Grbom Grada Pule nagrade:  
- Rozalija Javoran, autorica istraživačkog diplomskog rada „Istraživanje kvalitete usluga skrbi za djecu s 
teškoćama u razvoju na području Istarske županije“, kojeg je obranila 2023. godine u sklopu izvanrednog 
studija Marketinškog upravljanja na Fakultetu ekonomije i turizma „dr. Mijo Mirković“, Sveučilišta Jurja 
Dobrile u Puli i  

-Nataša Ilić-Agatić, mag.philol.creat.et.ital., profesorica hrvatskog jezika OŠ Kaštanjer, za postignute 
rezultate ostvarene u 2023. godini realizacijom brojnih projekata (o holokaustu i drugi) te povezivanjem i  
suradnjom s drugim ustanovama, udrugama i organizacijama u cilju podizanja kvalitete Škole i 
osnaživanja učenika. 
 
Razmatrajući kandidature za dodjelu Grba istaknutim pojedincima za izvanredne rezultate postignute u 
prethodnoj godini, Odbor za dodjelu nagrada na sjednici održanoj dana 28. ožujka 2024. godine 
jednoglasno je utvrdio prijedlog da se s Grbom Grada Pule nagradi:  

- ROZALIJA JAVORAN za istraživački diplomski rad, kojeg je obranila 2023. godine na bazi 
prikupljanih informacija od mnogih obitelji djece s poteškoćama u razvoju te je identificirala i ukazala 
na ključne nedostatke i prepreke u pružanju socijalne skrbi, čime je započela proces koji je zadnjih 
godinu dana počeo davati vidljive rezultate i pomake. 

Predlagatelj kandidature je grupa građana i preporuka Prodekana za nastavu i studente Sveučilišta te  
profesor Katedre za marketing Fakulteta ekonomije i turizma u Puli. 
 
Slijedom navedenog utvrđeni prijedlog za dodjelu Grba Grada Pule, Odbor za dodjelu nagrada i drugih 
priznanja upućuje Gradskom vijeću na nadležno donošenje. 
 
 
 PREDSJEDNIK 
 Valter Boljunčić, v.r. 









































Sveučilište Jurja Dobrile u Puli 
Fakultet ekonomije i turizma "Dr. Mijo Mirković" 
Katedra za marketing 
Prof. dr. sc. Dragan Benazić 

 
Pula, 14.03.2024. 
 
Predmet: Preporuka za priznanje Grb grada Pule za Rozaliju Javoran 

 
Poštovani/a, 
 
imao sam priliku  surađivati te bolje upoznati  kolegicu Rozaliju Javoran tijekom njezinog 
školovanja na Fakultetu ekonomije i turizma “Dr. Mijo Mirković”, Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli. 
Naime, tijekom višegodišnje interakcije na sveukupno pet kolegija marketinškog smjera, kojih sam 
nositelj, imao sam prilike prepoznati kvalitete kolegice Rozalije Javoran.  
Kolegica Javoran sve je dobivene zadatke u sklopu mojih kolegija izvršavala prema uputama i u 
zadanom roku. Pri izradi pojedinih zadataka isticala se je svojim kritičkim promišljanjem i 
analitičkim sposobnostima pristupa rješavanju zadanog problema. Pored navedenih osobina 
kolegica se je isticala i vještinama prezentacije svojih ideja i rješenja problema. Za vrijeme 
suradnje s kolegicom primijetio sam i izraženu sklonost timskom radu i suradnji s drugim 
kolegama. Pored svega navedenog kolegica je svoje školovanje na Fakultetu ekonomije i turizma 
“Dr. Mijo Mirković” završila obranom diplomskog rada pod naslovom “ISTRAŽIVANJE KVALITETE 
USLUGE SKRBI ZA DJECU S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU NA PODRUČJU ISTARSKE ŽUPANIJE” koji je 
izvrsno ocijenjen od strane stručnog povjerenstva. U radu je kolegica na kvalitetan, sveobuhvatan, 
analitičan i kritički način obradila problematiku socijalne skrbi u Istarskoj županiji za najvažniju 
skupinu stanovništva – djecu i to posebno djecu s teškoćama u razvoju kojima je potrebna velika 
pomoć društva u cjelini. Na temelju navedenih rezultata, objavljenih u radu, kolegica se je 
angažirala u prezentaciji navedenih rezultata kroz brojne sastanke sa važnim nositeljima socijalne 
politike na temelju čega je ostvaren određeni iskorak u poboljšanju kvalitete socijalne skrbi u 
Istarskoj županiji poput primjerice psihološke podrške roditeljima korisnika DCV, bolje 
organizacije i ponude sadržaja u dnevnom boravku djece s poteškoćama u razvoju itd. Navedeno 
govori u prilog činjenici kako se kolegica aktivno uključuje u rješavanje određenih problema te 
predano i uporno traži rješenja problema od koristi za širu zajednicu. Temeljem ove sveobuhvatne 
suradnje mogu istaknuti ozbiljan pristup zadacima, temeljitost, pouzdanost, inovativnost ali i 
kreativnost, ambicioznost i kritičko promišljanje kao neke od kompetencija koje krase kolegicu 
Rozaliju. Na koncu mogu, smatram objektivno, preporučiti kolegicu Rozaliju Javoran za priznanje 
Grb grada Pule zbog uloženih napora i ostvarenih rezultata u osvješćivanju nositelja društvenih 
politika i pripadnika društva o vrlo osjetljivoj problematici najosjetljivije skupine našeg društva, a 
to su djeca, posebno ona s poteškoćama u razvoju.  

 S poštovanjem, 

                                                                                                            Prof. dr.sc. Dragan Benazić 

 



doc. dr. sc. Siniša Miličić
prodekan za nastavu i studente
Fakultet Informatike
Sveučilište Jurja Dobrile u Puli
HR-52100 Pula-Pola
Preradovićeva 1

U Puli,
27. veljače, 2024.

GRAD PULA-POLA
Odbor za dodjelu nagrada i drugih priznanja
HR-52100 Pula-Pola 
Forum 1

Poštovani Odbore za dodjelu nagrada i drugih priznanja,

s  velikim zadovoljstvom pišem ovu preporuku za gospođu Rozaliju  Javoran,  koju smatram

izuzetno vrijednom kandidatkinjom za javno priznanje Grb Grada Pule.

Današnje društvo je sve složenije i u njemu prepoznajemo sve više različitosti. Neke od njih su

isključivo pozitivne - razna znanja, stručnosti, kreativnosti, inovativnosti, poduzetnosti, životni stilovi i

odnosi prema drugima i drugačijima. Neke različitosti, nažalost, iako mogu imati prednosti, teret su u

životima onih tako različitih, ali i njihove okoline. U ovoj drugoj skupini su i razvojni poremećaji i

uzetosti, koje izrazito otežavaju život pojedincima i njihovim obiteljima. Ti tereti zahtijevaju velik trud

kako bi zahvaćeni mogli što kvalitetniji živjeti i ispunjeno sudjelovati u društvu. Poseban trud i energija

potrebni su kada su u takvom stanju djeca.

Gospođa Javoran svojom neugasivom energijom dala se stručno i  kreativno u ta pitanja.  U

sklopu izvanrednog studija  Marketinškog upravljanja  na  Fakultetu  Ekonomije  i  Turizma "dr.  Mijo

Mirković" u Puli svojim diplomskim radom započela je proces koji je u zadnjih godinu dana počeo

davati vidljive rezultate.

Marketing i slične aktivnosti većinom zamišljamo kao prodaju ili barem nečiji tuđi napor da mi

svoj novac negdje potrošimo. No, Rozalija je oštricu takvih znanja inovativno okrenula na dobrobit

društva,  upravo djece  s  problemima u razvoju i  njihovim obiteljima,  i  upravo s  područja  Istarske

županije i posebno Grada Pule.
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Neumorno,  poduzetno  i  stručno  istražujući  odnos  cijelog  sustava  skrbi  prema  djeci  s

poteškoćama u razvoju i njihovim obiteljima, stupila je u kontakt sa stotinama građana Pule i mnogima

iz ostalih dijelova Istre, te na institucijski i medijski radar postavila otvorena i zanemarena pitanja,

upravo kako marketing treba funkcionirati.

Gospođa Javoran svojim je radom dala novu, ljudsku perspektivu na dio sustava koji se tiče

najranjivijih, a koji je često zapetljan u raznu bezličnu birokraciju i privid racionalizcije. U tom je

okviru,  informirana  od  obitelji  djece  s  poteškoćama  u  razvoju,  identificirala  ključne  nedostatke,

prepreke, omaške i pomake koji im mogu uz minimalne resurse preobraziti život.

Rozalija  Javoran  je  unaprijedila  živote  mnogih  korisnika  sustava  skrbi  i  sudionika  svojeg

istraživanja, pružila im opravdani optimizam da će stvari biti još i bolje, stupila u kontakt i adresirala

prave institucije, dovela do vidljivih pomaka, te sve to uokvirila u znanstvenom smislu, omogućivši

dismeminaciju tog znanja upravo u Puli.

Uzimajući u obzir njezinu iznimnu profesionalnost, predanost i utjecaj na zajednicu, uvjeren

sam da je gospođa Rozalija Javoran idealna kandidatkinja za javno priznanje Grb Grada Pule. Njezin

rad i postignuća su u potpunosti u skladu s ciljevima tog priznanja, a dodjela priznanja bila bi pravedno

afirmiranje njezine predanosti i doprinosa Gradu Puli.

S poštovanjem,

doc. dr. sc. Siniša Miličić
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